

新能效标准提高节能家电门槛

旧款“空电洗”忙降价促销

□记者 徐浪

近日,国家标准委公布家电能效新标准,涉及变频空调、洗衣机、电视、吸油烟机、热泵热水器5类家电产品。新标准将于今年10月1日实施。根据新标准,电视、变频空调、洗衣机的耗电量将大幅下降,这一规定的出台让不少家电商家开始加大对能效较高的产品进行促销。

空调洗衣机节能标准提高

根据国家标准委最近发布的公告,10月1日起,平板电视、变频空调、洗衣机、吸油烟机、热泵(即空气能)热水器五类家电的新能效标准实施。目前,变频空调、平板电视、洗衣机三类家电产品均有已在实施的能效标准,而吸油烟机和热泵热水器则是首次制定并颁布实施能效标准。

根据公告,节能家电的门槛都有所提高,空调新增了一级能效标准,各类洗衣机则大幅提高了能效要求。比如,新标准中,洗衣机在正常工作下,波轮式洗衣机1级能耗的要求是,完成一个周期所消耗的平均电



量不超过0.011度,用水最多14升;而滚筒式洗衣机1级能耗的要求则是,完成一个周期所消耗的平均电量不超过0.11度,用水最多7升。

28日,记者走访家电市场了解到,大多数卖场早已在节能补贴时期完成对家电能

效的节能换代,涉及淘汰的家电在市场上已不多见。

市区一家家电卖场负责人说,各家电卖场已经很少有高耗能家电了,因此新标准不会对家电市场造成太大影响,会受影响的可能是空调和洗衣机行业。

引来家电市场降价潮

28日,市区一家家电卖场工作人员正忙着促销家电,打出了“能效标准低的旧机可以直接换能效标准高的新机”的广告语。受家电新能效标准10月起实施的影响,平板电视、空调、洗衣机等受能效升级影响较大的家电品类开始卖力促销。

上周末,记者走访本市多家家电卖场发现,平板电视出现了促销热潮。虽然市面上

销售的平板电视均为1级能耗,但在各大卖场平板电视销售专柜却出现了大幅度的降价热潮。

在工贸家电联手海尔彩电7月26日—7月28日开展的促销中,海尔彩电47寸智能金刚包边LED电视6999元,55寸3D网络LED电视4999元,47寸3D安卓智能LED2999元。

另外,正值销售旺季的空调也迎来大幅降价潮。格力、美的、海尔、奥克斯空调都不同程度的让利,1.5P的格力定频双制挂机2480元,奥克斯1.5P2级能耗的双制挂机特价2279元。美菱三门冰箱、星星三门冰箱售价分别为1699元、1660元,容声两门冰箱售价则低至1799元。

“三无”小家电夏季热卖

提醒:售后维修难

□记者 徐浪



随着气温节节攀升,一些季节性家用小电器也随之热销。然而记者走访发现,

不少创意十足、造型新颖的小家电却是“三无”产品,不仅质量难有保证,也无售后服务。

近日,记者走访市场看到,除超市、家电卖场有季节性小家电在热售外,在温泉集贸中心旁边的批发市场,以及市区的文具店、小商品店、夜市随处可见“迷你”小风扇、驱蚊灯等小家电。虽然这些迷你小家电造型新颖、创意十足,但大多数产品除了经销商所贴的售价标识外,没有任何产品标签,3C认证标志更是难觅踪影。

记者在批发市场看到一款USB接口的小风扇,包装盒上全是英文说明,盒内没有3C质量认证标志、合格证书、使用说明书。大多数批发市场的家电包装盒也同样存在此类问题,除了可爱“卖萌”卡通图案,生产厂家、生产日期等内容一无所有。

市工商局消协工作人员提醒消费者,买电器还是去正规的家电卖场,切勿贪图便宜随便购买“三无”家电,应选购有3C认证标志的或正规厂家生产的合格产品,以防因此出现安全隐患。

冰箱两侧发烫并非故障

原因:正常散热 提醒:冰箱放在通风处

□记者 徐浪

最近,市民李女士发现家中冰箱两侧温度很高,一摸还稍感觉有点烫,担心冰箱出了毛病。对此,工贸家电一位售后负责人表示,箱体发热是冰箱正常工作的正常表现,无需太过担心。

该售后人士称,因为冰箱是通过制冷剂吸收冰箱内部热量,然后通过管路循环,将热

量散发出箱体之外来实现制冷的。而现在大多数冰箱的管路都在冰箱的两侧,冰箱压缩机在工作时会发热,并通过冰箱两侧进行散热,因此,在冰箱压缩机工作时,冰箱两侧发热是正常的。尤其在夏天,如果室内环境温度较高,出现烫手也不稀奇。当压缩机停止工作以后,冰箱外侧的温度会逐渐降低,而压

缩机再次工作的时候,温度又会有所升高。

该售后人士提醒广大用户,在冰箱的使用过程中,应当将它摆放在阴凉通风处,并与墙面保持一定的距离,在夏季,通常情况下机械版的冰箱,其冷藏室内的旋钮应调在2档(共1~7档),电脑版的冰箱其冷藏室调在5档。

工贸家电 7月抗高温 酷暑送清凉

咸安店地址:鱼水路233号(银泰百货旁) 热线电话:8069345
温泉店地址:温泉路59号(麦当劳对面) 热线电话:8901078
通山店地址:老一中商业中心6号楼2层 热线电话:2900315

空调 冰箱 极限让利 全城疯抢

	格力空调
1.5P定频双制挂机	2480元
2P双制柜机(2级能效)	4699元
奥克斯空调	
	1.5P双制挂机 (2级能效)
特惠价:2279元	

TCL彩电绿色风暴 7月31日结束 欲购从速

46吋 精品互联网 LED 特惠换新价	2999元
46吋 超薄安卓一体机 LED 特惠换新价	3999元
55吋 智能3D LED 特惠换新价	4999元

工贸家电暑“价”手机特惠 (先抢先得)

三星手机 一款 99元	4核手机 一款 700元	三星手机 双核双卡双待 一款 800元
iPhone 5 16G iOS6.0 4.0吋触控屏 双核CPU 全网比价	三星 Galaxy 9500 双核处理器 5.0吋高清屏 全网比价	小米 2A 4.5吋触控屏 双核CPU 送移动电源 2298元 活动期间每台立减

**服务好一些
价格低一点**